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Şehzadeler’de vezneler hafta sonu açık olacak 05 Öğrenciler öğretmen oldu, veliler yeniden sıralara döndü

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Mayıs Ayı Meclis Toplantısı, Meclis 
Başkanı Ümit Türek başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda, Çin Halk 
Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Wei Xiaodong ve beraberindeki üst 
düzey diplomatik heyet ile Çinli firma temsilcileri Manisa iş dünyasıyla 
bir araya geldi. 6’da 

Manisa Valisi Vahdet-
tin Özkan, 21 Mayıs 
2026 tarihi itibariyle 
Demirköprü Barajı’n-
dan Marmara Gölüne 
su aktarılmaya 
başladığını söyledi.  Vali 
Özkan, “Aktarılacak 
suyla birlikte 
gölümüzün eski günler-
ine dönmesini ve çiftçi-
lerimiz açısından 
verimli bir sulama se-
zonu yaşanmasını 
umut ediyoruz” dedi.  
5’te 

Üreticiye 750 milyon 
dolar destek müjdesi 

HEDEF ZEYTİNDE LİDER ÜLKE 
Manisa’da zeytin ve zeytinyağı sektörüne yönelik Manisa İl Tarım 
Müdürlüğü’nde "Asırlık Ağaçtan Sofraya Zeytinyağı Çalıştayı” 
düzenlendi. Çalıştayda konuşan Yenişehirlioğlu, zeytinin küresel 
ölçekte stratejik öneminin her geçen gün arttığını belirterek, 
“Zeytin küresel ölçekte stratejik önemi her geçen gün artar. Hem 
beslenme hem de ekonomi açısından itham edilemez bir değer 
malumunuz. Ülkemiz sahip olduğu ekolojik avantajları doğru poli-
tikalarla birleştirerek dünya zeytinciliğinde lider aktörlerden biri 
hâline gelmeyi hedeflemiş ve bunu da gerçekleştirmiştir” dedi. 

YENİ DESTEK PAKETİNİ AÇIKLADI 
Yeni destek paketini de açıklayan Bahadır Yenişehirlioğlu, “Tarım 
ve gıda sektörümüzün çehresini değiştirecek büyük bir müjdeyi de 
paylaşmak istiyorum sizlerle. Dünya Bankası işbirliğiyle yürütebile-
ceğiniz Türkiye Tarım Gıda sektörünü, istihdam ve kırsal refah için 
dönüşüm projesini resmen hayata geçiriyoruz. Cumhurbaşkanımız 
bu konudaki açıklamaları detaylı Türkiye'de paylaşmıştı malu-
munuz. Detaylarına girmeniz gerekirse bu dev proje kapsamında 
tam 750 milyon dolarlık devasa bir kaynağı bu yıl içerisinde 
üreticimizin hizmetine sunmuş bulunuyoruz” diye konuştu. 6’da
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AK Partili Yenişehirlioğlu, memleketi Manisa’da açıkladı: 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa 
Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 

zeytin ve zeytinyağı sektörüne yönelik 
düzenlenen "Asırlık Ağaçtan Sofraya 

Zeytinyağı Çalıştayı”nda üreticiye bir-
birinden önemli müjdeler verdi. Man-
isa’da bu alandaki depoculuğa yönelik 

önemli bir yatırımın bayram sonrası hay-
ata geçirileceğini açıklayan Yenişe-

hirlioğlu, Dünya Bankası iş birliğiyle 
yürütülecek 750 milyon dolarlık tarım 

dönüşüm projesi kapsamında üreticiye 
büyük destek sağlanacağını duyurdu. 

Kuruyan Marmara Gölü’ne 
su verilmeye başlandı 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası 
Çinli iş insanlarını ağırladı 

Önceki gün vefat eden Türk Kızılay’ı Manisa Şube Başkanı Öner 
Gürsel’in esnaf babası Mustafa Erol Gürsel ile Köy Enstitüleri 
Mezunu emekli eğitimci Şerif Evirgen Hatuniye Camiinde son yol-
culuklarına uğurlandı. Cenaze törenlerine Vali Vahdettin Özkan ve 
AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur ile çok sayıda 
siyasetçi, bürokrat ve vatandaşlar katıldı.  3’te 

Erol Gürsel ve Şerif Evingen 
son yolculuklarına uğurlandı 

Su faturalarına yüzde 
15’lik indirim yapıldı 

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi (MASKİ) Genel Müdürlüğü 2026 
Yılı 1. Olağan Genel Kurulu Toplantısı’nın ikinci oturumu, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu başkanlığında gerçek-
leştirildi. Su tüketim kademelerinde değişikliğe gidildiğini belirten 
Başkan Dutlulu, yapılan yeni düzenlemeyle faturalarda yüzde 15’lik bir 
indirim sağlandığını ve bu karardan 100 binin üzerinde abonenin fay-
dalanacağını açıkladı.  3’te 

Zeytinin geleceği  
Manisa’da tartışıldı 

Manisa Valiliği, Manisa İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ile Ege Zeytin ve 
Zeytinyağı İhracatçıları Birliği’nce ortaklaşa "Asırlık Ağaçtan Sofraya 
Zeytinyağı Çalıştayı" düzenlendi. Manisa ve Türkiye’nin zeytin gele-
ceğinin ele toplantıda, konuya ilişkin önemli değerlendirmelerde bu-
lunuldu. Programda ayrıca protokol üyeleri tarafından zeytinyağının 
tadımı gerçekleştirildi. 4’de 

CHP'de Özgür Özel’in genel başkan seçildiği 2023’teki kurultayın iptali talebiyle açılan dava ‘mutlak butlan’ kararı çıktı. Bu karara 
göre söz konusu kurultay mahkeme tarafından geçersiz sayılmış oldu. Karar, CHP Genel Başkanı Özgür Özel ve parti yönetiminin 
görevden uzaklaştırılması, kurultay öncesinde görevde olan Genel Başkan Kemal Kılıçdaroğlu ve Parti Meclisi üyelerinin göreve 
dönmesi anlamına geliyor. Karar sonrası CHP’den yapılan ilk açıklamada, “Partimizin tüm üyelerini ve tüm örgütümüzü Genel 
Başkanımız Sayın Özgür Özel'in çağrısıyla Genel Merkezimize davet ediyoruz.” denildi. Açıklama sonrası sok sayıda CHP’li Genel 
Merkez önünde toplandı.

Mahkemeden “butlan” çıktı 
CHP kurultayı iptal edildi 
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi'nce 19 Mayıs 
Atatürk'ü Anma, Gençlik 
ve Spor Bayramı kap-
samında düzenlenen 
Gençlik Festivali'nin 
dördüncü gününde, Türk 
müziğinin güçlü sesi 
Kibariye sahne aldı. 
Cumhuriyet Meydanı'nı 
hıncahınç dolduran Man-
isalılar, ünlü sanatçının 
dillerden düşmeyen 
şarkılarına hep bir ağızdan 
eşlik etti. Konseri 
coşkuyla takip edenler 
arasında Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu da yer aldı. 
 
Alanı saatler öncesinden dolduran bin-
lerce vatandaş, Kibariye'nin sahneye 
çıkışıyla büyük bir coşku yaşadı. Sevilen 
klasiklerinin yanı sıra hareketli ve duygu 
dolu şarkılarıyla da dinleyicilerine tam 
anlamıyla bir müzik ziyafeti sunan ünlü 
sanatçı, Manisalılara unutulmaz bir gece 

yaşattı. Konsere özellikle gençlerin 
katılımı ve enerjisi damga vurdu. 
Konser arasında sahneye çıkarak başarılı 
performansından dolayı Kibariye'ye 
teşekkür eden Başkan Besim Dutlulu, 
sanatçıya gecenin anısına çeşitli 
hediyeler takdim etti. 

Sahne boyunca seyirciyle samimi bir 
iletişim kuran Kibariye, aslen Akhisarlı 
olduğunu hatırlatarak, "Kendi memleke-
timde, hemşehrilerimle bir araya 
gelmekten dolayı büyük bir mutluluk ve 
gurur duyuyorum" sözleriyle Man-
isalılara teşekkür etti. İHA 

Yaklaşan Kurban Bayramıyla birlikte 
kıyafet dikimi ve tadilatı için terzi-
lerin yolunu tutan vatandaşlar yoğun-
luk oluşturdu. Manisa’da uzun 
yıllardır terzilik mesleğini sürdüren 
Terzi Hasan Öz, terzilik mesleğinin 
büyük emek ve ustalık gerektirdiğini 
bu sanatın toplum için önemli bir 
değer taşıdığını söyledi. 
 
Mesleğinin önemine dikkat çeken Terzi Hasan Öz, “Bizim 
mesleğimiz çok önemli bir meslektir. Sanatkârın kirli elleri 
medeniyetin aynasıdır. Geleceğimize ışık tutan meslekler-
den birisidir. Bu mesleğimizin kıymetini bilelim, bol bol 
çırak yetiştirelim” dedi. Çocukluk yıllarından bu yana terzi-
lik mesleğinin içinde olduğunu ifade eden Terzi Hasan Öz, 
mesleği manevi yönü nedeniyle tercih ettiğini belirterek, 
“Peygamberlik mesleği olduğu için bu mesleği seçtim. 
Hazreti İdris (a.s.) mesleği. 1988 yılında işe başladım, o 
günden bugüne terzilik mesleğini devam ettiriyorum” 
diye konuştu. 

MERDİVENALTI İŞ YERLERİNDEN UZAK DURUN 
Bayram öncesi yoğunluğun başladığını belirten Terzi 
Hasan Öz, vatandaşların işlerini son güne bırakmamaları 
gerektiğini söyledi. Özellikle kayıt dışı ve deneyimsiz 
kişilere karşı dikkatli olunması gerektiğini vurgulayan Öz, 
“Müşterilerimizden ricamız merdiven altı iş yerlerinden 
uzak dursunlar. Her ‘ustayım’ diyene iş yaptırmasınlar” 
ifadelerini kullandı. Terzilerde yaşanan yoğunluğa da deği-
nen Terzi Hasan Öz, vatandaşların randevu alarak 
gelmelerinin hem kendileri hem de esnaf açısından ko-
laylık sağlayacağını belirtti.  HABER MERKEZİ 

Şehir hayatının yoğun temposunu 
geride bırakarak Manisa'nın Kırkağaç 
ilçesi Yağmurlu Mahallesi'ne yerleşen 
iki çocuk annesi Hatice Berber, köy 
yaşamında kurduğu üretim modeliyle 
bölgesine örnek oldu. 
 
Manisa'nın Kırkağaç ilçesine bağlı Yağmurlu Mahallesi'nde 
yaşayan iki çocuk annesi Hatice Berber, şehir hayatını 
geride bırakarak başladığı üretim yolculuğunda kurduğu 
çiftlikle dikkat çekiyor. Ailesinden gelen geleneksel üretim 
bilgisini değerlendiren Berber, doğal ürünler üreterek 
hem ailesine hem de çevresine ekonomik katkı sağlıyor. 
Büyükşehirdeki iş hayatının ardından köyüne dönerek 
üretime yönelen Hatice Berber, kendi imkanlarıyla oluş-
turduğu işletmesiyle hem yerel üretimi güçlendiriyor hem 
de kadınlara ilham veriyor. 
"ÜRETİYORUM, MUTLUYUM, KAFAM RAHAT" 
Üretim sürecine kendi toprağında devam etmenin kendi-
sine huzur verdiğini belirten Berber, şunları söyledi: 
"Dışarıda bir işte çalışmak yerine kendi evimde ve kendi 
bahçemde üretmeyi tercih ettim. Şimdi üretiyorum, mut-
luyum ve en önemlisi kafam rahat. Bu yolculuk, bir 

kadının azimle neler başarabileceğinin göstergesidir." 
Berber'in doğal yöntemlerle ürettiği zeytin, zeytinyağı, 
salça, erişte, tarhana, bakliyat ve süt ürünleri gibi çeşitli 
ürünler hem alışveriş sitelerinden hem de sosyal mesya 
hesapları üzerinden Türkiye'nin her köşesindeki tüketi-
cilere ulaştırılıyor. 
Kırkağaç Ziraat Odası Başkanı Emin Özarı da Berber'i Yağ-
murlu Mahallesi'ndeki işyerini ziyaret ederek çalışmaların-
dan dolayı tebrik etti. Özarı, kırsalda üretimin ve kadın 
girişimciliğinin önemine dikkat çekerek, bu tür girişimlerin 
bölge ekonomisine katkı sağladığını ifade etti. İHA 

Kibariye’den Manisa’da 
unutulmaz konser 

Terzilerde bayram 
yoğunluğu başladı Manisa’nın Yunusemre 

ilçesindeki Şehit Ömer 
Halisdemir Ortaokulu’nda 
düzenlenen "Maarifin 
Kalbinde Ailemle Resim 
Yolculuğum" etkinliğinde 
öğrenciler bu kez aileler-
ine öğretmenlik yaptı. 
Veliler çocuklarının re-
hberliğinde tuval başına 
geçerken, ortaya renkli ve 
duygu dolu görüntüler 
çıktı. 
 
Şehit Ömer Halisdemir Ortaokulu’nda 
okul-öğrenci-veli iletişimini 
güçlendirmek amacıyla anlamlı bir etkin-
lik düzenlendi. Görsel Sanatlar Öğret-
meni Yasemin Çelik öncülüğünde 
gerçekleştirilen "Maarifin Kalbinde 
Ailemle Resim Yolculuğum" etkinliğinde 
öğrenciler ve veliler birlikte resim yaptı. 
Okul bünyesinde açılan resim kurslarında 
eğitim alan 5, 6, 7 ve 8. sınıf öğrencileri, 
bu kez öğrendikleri teknik bilgi ve beceri-
leri aileleriyle paylaştı. Toplam 26 velinin 
katıldığı ve yaklaşık 2,5 saat süren etkin-
likte öğrenciler ailelerine rehberlik ed-

erek resim yapmanın inceliklerini anlattı. 
Çocuklarının yönlendirmeleriyle tuval-
lerin başına geçen veliler keyifli anlar 
yaşarken, öğrenciler de hem aileleriyle 
kaliteli zaman geçirme hem de öğrendik-
lerini pekiştirme fırsatı buldu. Etkinlik 
boyunca renkli görüntüler oluşurken, or-
taya çıkan eserler katılımcıların 
beğenisini topladı. 
Etkinlik sonunda veli ve öğrencilerin bir-
likte hazırladığı resimler okulun fuaye sa-
lonunda açılan sergide sergilendi. 
Okul Müdürü Mustafa Örnek, okul-veli-
öğrenci iş birliğini güçlendiren etkinlik-
ten dolayı Görsel Sanatlar Öğretmeni 
Yasemin Çelik’e teşekkür ederek, katılım 
sağlayan öğrenci ve velilere de teşekkür 
etti. İHA 

Öğrenciler öğretmen oldu,  
veliler yeniden sıralara döndü 

Köydeki hayatını girişime dönüştürdü 
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Ana babasının veya ikisinden birinin kabrini her Cuma günleri ziyaret 
edenin günahları affolur. Haklarını ödemiş olur. Hadîs-i şerîf 

Celal Bayar Cumhurbaşkanı, Adnan Menderes Başbakan oldu (1950) 
Ordu-Giresun Havalimanı hizmete girdi (2015) - Nene Hâtunun vefâtı 

(1955) 

Önceki gün vefat eden Türk Kızılay’ı Manisa 
Şube Başkanı Öner Gürsel’in esnaf babası 
Mustafa Erol Gürsel ile Köy Enstitüleri Mezunu 
emekli eğitimci Şerif Evirgen Hatuniye Cami-
inde son yolculuklarına uğurlandı. Cenaze 
törenlerine Vali Vahdettin Özkan ve AK Parti 
Manisa Milletvekili Murat Baybatur ile çok 
sayıda siyasetçi, bürokrat ve vatandaşlar 
katıldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Bir süredir tedavisi süren 84 yaşında Manisa’nın tanınmış esnaflarından 

Mustafa Erol Gürsel ve Emekli eğitimci 91 yaşındaki Şerif Evingen’in, 
Hatuniye Camiindeki kılınan cenaze namazlarının ardından son yolculuk-
larına uğurlandı. Cenaze törenine Manisa Valisi Vahdettin Özkan, AK Parti 
Manisa Milletvekili Murat Baybatur, Şehzadeler İlçe Kaymakamı Fatih 
Genel, Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Çevre Eski Bakanı 
Rıza Akçalı, Ak Parti İl Başkanı Süleyman Turgut, MHP İl Başkan 
Yardımıcısı Muhammed Babuş, Gazeteciler Cemiyet Başkanı Önder Aydın 
ile çok sayıda siyasetçi, bürokrat, sivil toplum kuruluşu temsilcisi ve 
vatandaşlar katıldı. Hatuniye Camii baş imamı Hayrettin Çoban tarafından 
kaldırılan öğle namazında helallik alındıktan sonra Mustafa Erol Gürsel 
Çatal Mezarlığında, Emekli eğitimci Şerif Evirgen’de Kırtık Mezarlığında 
dualarla toprağa defnedildi. 

Tarımsal üretimde pestisit kul-
lanımının kontrol altına alınması, 
insan ve çevre sağlığının korun-
ması amacıyla kurulan "Zirai Mü-
cadele Alet ve Makineleri Test 
İstasyonu", Manisa'nın Sarıgöl 
ilçesinde düzenlenen törenle 
hizmete açıldı. Türkiye'de pilot 
uygulama kapsamında kurulan ilk 
merkez olma özelliği taşıyan ista-
syonun açılışına yoğun katılım 
sağlandı. 
 
Gıda ve Kontrol Genel Müdürlüğü tarafından 
yürütülen proje kapsamında kurulan sistem 

sayesinde zirai mücadelede kullanılan ilaçlama 
makineleri bilimsel yöntemlerle test edilerek kayıt 
altına alınacak. Sistem ile püskürtme performansı, 
pülverizatör başlık debileri, basınç değerleri, damla 
dağılımı, hava akımı ve atomizasyon yapısı detaylı 

şekilde analiz edilecek. Böylece doğru doz ve uygun 
parametrelerle ilaçlama yapılması sağlanarak gerek-
siz pestisit kullanımının önüne geçilmesi hede-
fleniyor. 
Özellikle Sarıgöl ve çevresinde yoğun olarak yapılan 

sofralık üzüm üretiminde pestisit kalıntısı riskinin 
azaltılmasının amaçlandığı uygulamanın, ihracat 
açısından da büyük önem taşıdığı belirtildi. 
Gerçekleştirilen açılış programına Gıda ve Kontrol 
Genel Müdürü Dr. Ersin Dilber, Bitki Koruma Ürün-
leri Daire Başkanı Dr. Nesrin Çakır Arıcan, Manisa İl 
Tarım ve Orman Müdürü Mehmet Karayılan, Sarıgöl 
Kaymakamı Halil Dalak ve Sarıgöl Belediye Başkanı 
Tahsin Akdeniz katıldı. 
Programda konuşan yetkililer, uygulamanın 
Türkiye'de pilot proje olarak Mersin, Manisa ve An-
talya illerinde başlatıldığını ifade ederek, ilk test is-
tasyonunun Sarıgöl'de hizmete alınmasının bölge 
üreticisine verilen önemin göstergesi olduğunu vur-
guladı. 
Konuşmaların ardından test istasyonunun açılışı 
gerçekleştirilirken, katılımcılara sistemin çalışma 
prensibi hakkında uygulamalı bilgiler verildi. Pro-
gram, test uygulamasının yapılmasının ardından 
sona erdi. 
  İHA 
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Manisa Su ve Kanaliza-
syon İdaresi (MASKİ) 
Genel Müdürlüğü 2026 
Yılı 1. Olağan Genel Kurulu 
Toplantısı’nın ikinci otu-
rumu, Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu başkanlığında 
gerçekleştirildi. Su tüke-
tim kademelerinde 
değişikliğe gidildiğini be-
lirten Başkan Dutlulu, 
yapılan yeni düzenle-
meyle faturalarda yüzde 
15’lik bir indirim sağ-
landığını ve bu karardan 
100 binin üzerinde abo-
nenin faydalanacağını 
açıkladı. 
 
MASKİ Genel Kurulu’nda Plan ve Bütçe 
ile Hukuk ve Tarifeler Komisyonu’na sevk 
edilen 17 gündem maddesi, ikinci otu-
rumda oylanarak oy birliğiyle kabul 
edildi. Birinci kademenin 10 me-
treküpten 12 metreküpe, ikinci kade-
menin ise 20 metreküpten 22 
metreküpe çıkarılmasını öngören madd-
eye destek veren meclis üyelerine 

teşekkür eden Başkan Besim Dutlulu, 
şunları söyledi: "Bugün sizlerin 
desteğiyle alınan bu karar, özellikle 
düşük ve sınırda tüketim yapan 100 
binin üzerindeki abonemizin faturasına 
indirim olarak yansıyacak. Bazı aboneler-
imizde yüzde 15’i, bazılarında ise yüzde 
20’yi bulan bir indirimden bahsediyoruz. 
Katkı sunan herkese teşekkür ederim." 
"MANİSA’YI AFETLERE DİRENÇLİ 
HALE  
GETİRİYORUZ" 
Genel kurulda yaptığı konuşmada yakın 
zamanda başlayacak altyapı projelerine 
de değinen Başkan Dutlulu, kentin dört 
bir yanındaki çalışmaları şu sözlerle ak-
tardı: "Akgedik’teki TOKİ konutlarının 
bulunduğu bölgede yıllardır ciddi bir su 
sıkıntısı yaşanıyor. Yaklaşık 13 milyon li-
ralık bir yatırımlarla buradaki ana hattı 
yeniliyoruz. Salihli’deki Sevgi Yolu’nu 
baştan aşağı yeniliyoruz. Yağmur suyu ve 
kanalizasyon hatlarını kendi ekiplerimi-
zle inşa ediyoruz. Çalışmalar tamam-

landığında Salihli’ye çok güzel bir Sevgi 
Yolu kazandırmış olacağız. Saruhanlı’da 
yılların kanayan yarası olan içme suyu 
hattını tamamladık. Vatandaşlarımızın 
bayramda mağdur olmaması için asfalt 

seriminin alt tabakasını bitirdik; üst yapı 
çalışmalarına ise bayram sonrasında 
başlayacağız. İnşallah Saruhanlı da yıllar 
sonra hak ettiği nitelikli hizmete kavuşa-
cak." 
Akhisar’da geçmişte sıkça yaşanan su 
baskınlarına da dikkat çeken Başkan 
Dutlulu, "Benim Akhisar Belediye 
Başkanı olduğum 2019-2024 yılları 
arasında ne yazık ki şehre 1 metre bile 
yağmur suyu hattı döşenmemiş, 
mecburi alanlar dışındaki yerleşim böl-
gelerine hiçbir yatırım yapılmamıştı. 
Şimdi ise 31 milyon lira maliyetle Efendi, 
Hürriyet ve Atatürk mahallelerini kap-
sayan yağmur suyu hattı çalışmalarına 
bayramdan hemen sonra başlıyoruz. 
Aynı şekilde Soma’da da 19 milyon lira 
maliyetli yağmur suyu hattı projemiz 
start alıyor. Manisa’yı ilçeleriyle birlikte 

başta sel baskınları olmak üzere tüm 
afetlere karşı daha dirençli hale getirm-
eye kararlıyız" dedi. 
BÜYÜK YATIRIMLAR HIZ KESMEDEN 
DEVAM EDİYOR 
Manisa’nın dört bir yanında büyük 
yatırımları hayata geçirdiklerini belirten 
Başkan Dutlulu, "Gördes’in içme suyu 
isale hattı 120 milyon liralık bir yatırım ve 
çalışmalar hızla devam ediyor. İnşallah en 
kısa sürede tamamlayacağız. Bu yıl 154 
sondaj ihalesi gerçekleştirdik, bunlardan 
20’si bitti ve diğerleri sürüyor. 
Turgutlu’daki ana kolektör hattında 
büyük bir sorun var ve çökmeler mey-
dana geliyor. Bu konuda çalışmalarımız 
sürüyor. Maliyeti düşürmeye çalışsak da 
50 ile 80 milyon liralık bir bütçeden 
bahsediyoruz, kesin maliyet çalışılacak 
alana göre netleşecek ve birçok mahalleyi 

bu sorundan kurtara-
cağız. Sulu Sokak olarak 
bilinen İstasyonaltı böl-
gesinde ihale süreçleri, 
Muradiye’de ise saha 
çalışmaları tüm hızıyla 
sürüyor. Muradiye'de 
arıtma tesisinin in-
şaatına başlıyoruz ve 
ekiplerimiz artık şehir 
merkezine giriyor. Bu 
yaz Muradiye’de 2 milyar 
liralık dev bir yatırımla 
altyapıyı tamamen ye-
nileyeceğimiz çok ciddi 
bir çalışma dönemi ola-
cak" dedi.   
 İHA 

Su faturalarına yüzde 
15’lik indirim yapıldı 

Türkiye'nin ilk zirai mücadele test istasyonu açıldı 

Türk Kızılay Manisa İl Merkezi 
Başkanı Öner Gürsel’in 

babası, Manisa çarşı  
esnafından ve Çınar Mobilya 

sahibi Mustafa Erol GÜRSEL 
’in vefatını büyük bir  
üzüntüyle öğrendim.  

Merhuma Allah’tan rahmet; 
kederli ailesine,  

yakınlarına ve sevenlerine 
başsağlığı ve sabır dilerim. 

Mekanı cennet olsun. 
 

Dr. Üzeyir Dindar

TAZİYE Erol Gürsel ve Şerif Evingen son yolculuklarına uğurlandı 
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Manisa Valiliği, Manisa İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ile Ege Zeytin 
ve Zeytinyağı İhracatçıları Bir-
liği’nce ortaklaşa "Asırlık Ağaçtan 
Sofraya Zeytinyağı Çalıştayı" 
düzenlendi. Manisa ve 
Türkiye’nin zeytin geleceğinin ele 
toplantıda, konuya ilişkin önemli 
değerlendirmelerde bulunuldu. 
Programda ayrıca protokol 
üyeleri tarafından zeytinyağının 
tadımı gerçekleştirildi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 100. Yıl Kon-
ferans Salonunda gerçekleşen çalıştaya Manisa Val-
isi Vahdettin Özkan, AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, AK Parti 
Manisa İl Başkanı Süleyman Turgut, MHP Manisa İl 
Başkanvekili Muammer Babuş, Manisa protokolü 
katıldı.  Manisa Valisi Vahdettin Özkan, yaptığı 
konuşmada zeytin ve zeytinciliğin hem ekonomik 
hem kültürel açıdan büyük önem taşıdığını be-
lirterek sürdürülebilir tarım politikalarının önemine 
dikkat çekti. Vali Özkan, zeytin üreticilerinin 
Anadolu’nun kadim tarım kültürünün taşıyıcısı 
olduğunu ifade etti. Çiftçilere teşekkür eden Özkan, 
tarımsal üretimin artırılması, kırsal kalkınmanın 
güçlendirilmesi ve sürdürülebilir bir yapının oluştu-
rulmasının önemine vurgu yaptı. 
YENİŞEHİRLİOĞLU’NDAN MÜJDELER  
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, Manisalı üreticilere peş 
peşe önemli müjdeler verdi. Tarım, üretim, istihdam 
ve kırsal kalkınma alanlarında açıklanan destek 
paketleri büyük heyecan oluşturdu. Yenişehirlioğlu 
konuşmasında, Türkiye’nin zeytin üretiminde 
dünyada ikinci sıraya yükseldiğini belirterek, son yıl-
larda uygulanan tarım politikalarının üretime büyük 
katkı sağladığını söyledi. Türkiye’nin küresel zeytin 
üretiminin yaklaşık yüzde 15’ini karşıladığını ifade 
eden Yenişehirlioğlu, zeytin ağacı sayısının 90 mi-

lyondan 210 milyona ulaştığını kaydetti. Manisa’nın 
zeytincilikte Türkiye’nin en önemli merkezlerinden 
biri hâline geldiğini vurgulayan Yenişehirlioğlu, 
“2004 yılında 9,9 milyon olan zeytin ağacı sayımız 
bugün 36 milyona ulaştı. Sofralık zeytin üretiminde 
Türkiye birincisi, yağlık zeytin üretiminde ise 
Türkiye üçüncüsüyüz” dedi. 
ZEYTİNCİLİKTE HEDEF DÜNYA İKİNCİLİĞİ 
Cumhurbaşkanlığı Tarım ve Gıda Politikaları Kurul 
Üyesi Seyit Güngör Şarman, zeytin ve zeytinyağına 
ülke olarak çok önem verildiğini belirterek, “87 yıl 
önce 1939 yılında zeytinle ilgili bir kanun çıkarıldı. 
Söz konusu kanun zeytin bahçelerinin ıslahı, korun-
ması ve işletilmesine yönelik bir takım tedbirleri 
içeriyordu. Ülke olarak dünya ikinciliği hedefini koy-
duk. Çünkü burada dünya birinciliği hedefini koy-
mak çok gerçekçi olmayacaktı. Dünyanın en büyük 
üreticisi olan İspanya 1. Milyon ton civarında üretim 
yapmaktaydı. Oraya yetişmek güç görünüyordu. 
Ancak ikinci olan, üçüncü olan, dördüncü olan ülkel-
erle ilgili yarışacağımızı ve üretimde dünya ikincisi 
olacağımızı hedef olarak koyduk. Bu doğrultuda 
özellikle 2000'li yılların başından itibaren devlet ve 
özel sektör eliyle büyük yatırımlar yaptık. 2000 
yılında 90 milyon olan zeytinyağı ağacı varlığımız 
bugün 200 milyon aştı. 2000'li yılların başında 
300 bin olan zeytin üretici sayımız bugün 500 bin 
kişiyi aştı. Türkiye'de hâli hazırda 41 ilde zeytincilik 
yapılır noktaya gelindi. İkincilik hadisesini anlatmak 
gerekirse 2022-2023 sezonunda 420 bin tonluk 
zeytinyağı üretimiyle dünya ikinciliği hedefini 
yakaladık” diye konuştu. 
MANİSA DENİNCE AKLA BEREKET GELİYOR 
Manisa İl Tarım ve Orman Müdürü Mehmet 
Karayılan ise Manisa denince akla bereket geldiğini 
belirterek, “Topraklarıyla, ürünleriyle, ürün de-
seniyle çok güzel bir coğrafyada çok güzel üretimler 
yapılıyor. Ben burada üretim yapan bütün çiftçiler-
imizin hürmet ellerinden öpüyorum. Onlar ürettikçe 
biz de kendilerine destek olabilmek için çaba sarf 
ediyoruz. Üretilen ürünlerin insan sağlığı açısından 
çok daha güzel seviyelere gelebilmesi için çaba sarf 
ediyoruz, gayret sarf ediyoruz. Buradaki çalıştayın 
amacından birisi de budur. Çalıştayımızın hayırlara 
vesile olmasını diliyorum” ifadelerini kullandı. 
RAKİP ÜRETİCİ ÜLKELERİ İYİ TAKİP EDİLMELİ 
Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhracatçıları Birliği (EZZİB) 

Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet Emre Uygun da konuş-
masında özetle şunları söyledi: 
“Manisa Sofralık zeytin ve 
zeytinyağı üretimiyle, kaliteli 
doğal su zeytinyağı üretimiyle 
hem yurt içi tüketim hem de 
ihracat için en önemli üretici 
ülke illerimizden bir tanesidir. 
Yakın geçmişte Tarım Bakan-
lığı'nın doğru tarım uygula-
maları ve üreticilerinin yoğun 
gayretiyle Türkiye'nin zeytinlik 
sahaları ve ağaç varlığı önemli 

ölçüde genişlemiştir. Bu gelişmelerin sonucunda 
ülkemiz sofralık zeytinin de birinci zeytinyağında ik-
inci sıraya yükselen üretim miktarları yakalamış 
küresel ölçekte önemli bir üretici konumuna 
gelmiştir. Diğer taraftan rakip üretici ülkelerin de 
üretim kapasitelerini arttırmaya yönelik çalışmaları 
yakından takip etmemiz gerekiyor. Başta Portekiz, 
onu takip eden İspanya ve Tunus'un zeytinyağı 
plantasyon yatırımlarının sürdürdüğünü görülmek-
tedir. Bu çerçevede üretimde geri kalmamak ve rek-
abet gücümüzü koruyabilmek adına Tarım ve 
Orman Bakanlığımızın üretimi teşvik edecek poli-
tikalarını kararlılıkla sürdürmesi büyük önem taşı-
maktadır. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da düzenlenen Zeytin ve Zeytinyağı Çalış-
tayında konuşan Vali Özkan, zeytin üreticilerinin 

Anadolu’nun kadim tarım kültürünün taşıyıcısı 
olduğunu ifade etti. Çiftçilere teşekkür eden 
Özkan, tarımsal üretimin artırılması, kırsal kalkın-

manın güçlendirilmesi ve sürdürülebilir bir yapının 
oluşturulmasının önemine vurgu yaptı. 2000’li yıl-
ların başında tarım alanında yapılan düzen-
lemelerin önemli kazanımlar sağladığını belirten 
Özkan, uygulama süreçlerinin daha hızlı ilerlemesi 
gerektiğini söyledi. Tarımın yalnızca ekonomik bir 
faaliyet olmadığını kaydeden Özkan, gençlerin 
tarıma yönelmesinin kültürel değerlerin korunması 
açısından da önemli olduğunu dile getirdi. 
ÇEVRE DOSTU ÜRETİM ARTMALI 
Gıda arz güvenliği ve küresel rekabet gücünün ko-

runmasının önemine işaret eden Özkan, üretici, 
tüketici, sanayici ve ihracatçıların farklı beklentileri 
bulunduğunu belirtti. Bu talepler arasında 
sürdürülebilir bir dengenin kurulmasının gerek-
tiğini ifade eden Özkan, çevre dostu üretim an-
layışının yaygınlaştırılmasının önem taşıdığını 
söyledi. Reçeteli tarım ilacı uygulamalarına da 
değinen Özkan, çevresel değerlerin korunması 
açısından bu uygulamaların etkin şekilde 
sürdürülmesi gerektiğini kaydetti. 

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, zeytin ve zeytinciliğin hem 
ekonomik hem kültürel açıdan büyük önem taşıdığını belirterek 
sürdürülebilir tarım politikalarının önemine dikkat çekti. Özkan, 
gençlerin tarıma yönelmesinin kültürel değerlerin korunması 
açısından da önemli olduğunu dile getirdi. 

Zeytin Çalıştayında 
“genç üretici” vurgusu 

Zeytinin geleceği Manisa’da tartışıldı 
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Yaptığı açıklamada, Türkiye’deki hayvan varlığı 
açısından kurbanlık hayvan tercihinde erkek hay-
vanlara öncelik verilmesi gerektiğini belirten Ali 
gök, “Damızlık dişi hayvanlar ülkemiz hay-
vancılığının geleceği olduğundan dolayı kurbanlık 
edilmemeli, bir dişi hayvan eğer damızlık vasfını yi-
tirdi ise kurbanlık olarak tercih edilmelidir. Kurban 
ibadeti Dini bir vecibe olduğu için Dinimizde 

öngörülen yaş ve diğer kriterlere de dikkat edilme-
lidir. Hayvanların kesimi de büyük önem taşımak-
tadır. Hayvanların kesimi ehil kişilerce yapılmalı, 
doğru metodla acı ve ızdırap çekmeden kesim 
işlemi gerçekleştirilmelidir. Hayvanda kesim öncesi 
acı ve stres oluşturmadan doğru kesim yapılırsa vü-
cutta bulunan kan tamamen boşalacak ve et kalitesi 
artacaktır. Burada çok önemli bir husus var. Hayvan 

kesilir kesilmez elde ettiğimiz ürün 
henüz et değildir. Eğer bu ürünü 
kaliteli bir et haline getirmek istiyor-
sak, hiçbir işlem yapmadan önce 
tüm etleri en kısa sürede buz-
dolabımızın soğutucu kısmına tepsi-
lerin içine düzgün bir şekilde 
yerleştirmek suretiyle +4 ile +8 
derece arasında 1 gün boyunca din-
lendirmemiz gerekmektedir. Etler 
üst üste konulmamalı her yüzeyine 
soğuk hava temas etmelidir” diye 
konuştu. HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Belediyesi, 2026 Emlak, Çevre 
Temizlik, İlan ve Reklam Vergisi 1. taksit 
ödemeleri için son tarihin 1 Haziran Pazartesi 
olduğunu hatırlatarak, vatandaşların cezalı 
duruma düşmemesi adına önemli bir kolaylık 
sağladı. Belediye vezneleri, yoğunluk yaşan-
maması ve vatandaşların mağdur olmaması 
için hafta sonu da açık olacak. 
 
Şehzadeler Belediyesi, 2026 Emlak, Çevre Temizlik, İlan ve Reklam Ver-

gisi 1. taksit ödemeleri için vezneleri hafta sonu da açık tutacak. Şe-
hzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek yaptığı açıklamada, "Vatan-
daşlarımızın vergi ödemelerinde sorun yaşamamaları için belediye 
veznelerimizi hafta sonu da hizmete açık tutacağız. Böylece hafta içi 
mesai saati içinde ödeme imkânı bulamayan hemşehrilerimiz, 
cumartesi ve pazar günü de ödemelerini rahatlıkla yapabilecekler" 
dedi. 
Ödemelerin yalnızca veznelerden değil, farklı kanallar üzerinden de ko-
laylıkla yapılabildiğini ifade eden Başkan Şimşek "Belediyemizin resmi 
internet sitesi üzerinden online ödeme yapılabiliyor. Ayrıca Halkbank 
şubeleri ve online bankacılık aracılığıyla da ödeme işlemleri tamamlan-
abiliyor" dedi. 
Başkan Şimşek, ödeme süresinin son günü olan 1 Haziran’a kadar 
vatandaşların işlemlerini tamamlamalarını hatırlatarak, yoğunluk yaşan-
maması için son güne bırakmamalarını önerdi.   İHA 

Vali Özkan, konuya ilişkin yaptığı açıkla-
mada “2026 yılı yağış miktarlarının 
önceki yıl ortalamalarına göre yüksek se-
viyede seyretmesi sonucunda 
Demirköprü Barajında uzun yıllardır 
ulaşılamayan baraj kotlarına ulaşılmıştır.   
Yine benzer şekilde Manisa'nın Salihli, 
Saruhanlı ve Gölmarmara ilçeleri sınır-
larındaki, 'Ulusal Öneme Sahip Sulak 
Alan' tescilli Marmara Gölü’nde son 

yağışlarla birlikte göl aynasının yeniden 
oluştuğu gözlenmiştir. Bugün itibariyle 
Demirköprü Barajında su kotu 242,12 
olup yaklaşık 920 milyon m3 civarında 
su depolanmıştır. Hem Demirköprü 
Barajı hem de Marmara Gölünün sulama 
sezonunda yaklaşık 123 bin ha arazinin 
sulanması, çiftçimizin bitki su ihtiyacının 
sorunsuz karşılanması için Manisa Valiliği 
koordinasyonunda DSİ ve sulama birlik-

lerimiz ile hazırlık çalışmalarımız son aşa-
maya gelmiştir. Bitki su ihtiyacına bağlı 
olarak Haziran ayında sulamaların başla-
ması planlanmaktadır” dedi.  
DAİMİ SU AKTARIMI İÇİN PROJE 
SÜRÜYOR 
Salihli’den Menemen’e kadar olan tüm 
sulama sahalarında sulama suyu ihtiy-
acına sezon boyunca cevap verebilmek 
için Demirköprü Barajından Marmara 
Gölüne su aktarımının başladığını be-
lirten Vali Özkan, “Ayrıca önceki yıllarda 
Marmara Gölünde yaşanan uzun süreli 
kuraklığın tekrar yaşanmaması, sulak 
alanı olumsuz etkilemeyecek kalite ve 
miktar anlamında desteklemek için DSİ 
2. Bölge Müdürlüğümüzce başlatılan 
Bozdağlardan akan Ahmetli, Sart, 
Tabakçayı, Kurşunlu ve Gümüş 
derelerinin Gölmarmara’ya iletilmesi için 
analiz çalışmaları da diğer bir taraftan devam etmektedir” diye konuştu. MARMARA GÖLE ESKİ GÜNLERİNE 

KAVUŞACAK 
Vali Vahdettin Özkan, küresel ısınma ile 
kuraklığın etkilerinin giderek daha fazla 
hissedildiğini belirterek, kuruyan Mar-
mara Gölü’nün bölge halkı, doğal yaşam 
ve ekosistem açısından büyük önem 
taşıdığına dikkat çekti.Vali Özkan, 
“DSİ’nin yürüttüğü çalışmalarla birlikte 
Marmara Gölümüzün yeniden canlan-
masını amaçlıyoruz. Son yağışlarla bara-
jlarımızdaki doluluk oranları arttı. 
Demirköprü Barajı’nın su seviyesi de iyi 
duruma geldi. 21 Mayıs 2026 itibarıyla 
Demirköprü Barajı’ndan Marmara 
Gölü’ne aktarılacak suyla birlikte 
gölümüzün eski günlerine dönmesini ve 
çiftçilerimiz açısından verimli bir sulama 
sezonu yaşanmasını umut ediyoruz” 
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ  
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Kuruyan Marmara Gölü’ne 
su verilmeye başlandı 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan, 21 Mayıs 2026 tarihi 
itibariyle Demirköprü Barajı’ndan Marmara Gölüne 
su aktarılmaya başladığını söyledi.  Vali Özkan, “Ak-
tarılacak suyla birlikte gölümüzün eski günlerine 
dönmesini ve çiftçilerimiz açısından verimli bir su-
lama sezonu yaşanmasını umut ediyoruz” dedi.  

Veteriner Hekimleri Odası’ndan kurbanlık hayvan uyarısı 
Manisa Veteriner Hekimleri Odası Başkanı Ali Gök, kurbanlık hayvan konusunda önemli uyarılarda bulundu. Hayvan alırken ilk olarak hay-
vanın sağlıklı ve besili olmasına dikkat edilmesi gerektiğini belirten Gök, “Zayıf, gebe yada yeni doğum yapmış hayvanlar, ateş, öksürük, 
burun akıntısı, salya akışı gibi hastalık gösteren belirtiler olmamalı, hayvanın herhangi bir yerinde yara, şişlik, ödem bulunmamalıdır” dedi.

Şehzadeler’de vezneler hafta sonu açık olacak 
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Manisa Ticaret ve Sanayi Odası ev 
sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıda, 
Türkiye ile Çin arasındaki ekonomik ilişk-
iler, yatırım fırsatları ve yeni iş birliği 
imkanları ele alındı. Çin’in finans, enerji, 
altyapı, sanayi, raylı sistemler ve demir-
çelik sektörlerinde faaliyet gösteren 
önemli şirketlerinin temsilcileri de 
toplantıya katıldı. Toplantıya Çin Halk 
Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Wei 
Xiaodong, Ticaret Sorumlusu Konsolos 
Meng Fanwei, Konsoloslar Liu Jinglin ve 
Ning Jing ile ataşeler Dong Junnan ve 
Hao Qing’in yanı sıra çok sayıda Çinli 
firma temsilcisi iştirak etti. 
MANİSA TSO 20 BİN ÜYEYİ TEMSİL 
EDİYOR 
Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz yaptığı 
konuşmada, Manisa’nın üretim gücü, 
ihracat kapasitesi ve yatırım potansiye-
line dikkat çekerek uluslararası iş birlik-
lerinin önemine vurgu yaptı. Yılmaz 

konuşmasında, Manisa Ticaret ve Sanayi 
Odası’nın yaklaşık 20 bine yakın üyeyi 
temsil ettiğini belirterek şu ifadeleri kul-
landı: “Üyelerimizin üretim, ihracat ve 
ticaret kapasitesini artırmak, uluslararası 
pazarlara erişimlerini kolaylaştırmak ve 
yeni iş birlikleri geliştirmelerine katkı 
sağlamak bizim en önemli sorumluluk-
larımız arasındadır. Bu nedenle ulus-

lararası iş görüşmelerini ve ekonomik 
temasları son derece önemsiyor ve 
destekliyoruz.” 
MANİSA’NIN POTANSİYELİ 
ÇİNLİLERİ ETKİLİYOR 
Toplantıda konuşan Çin Halk 

Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Wei 
Xiaodong ise Manisa’da bulunmaktan 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, 
Türkiye ile Çin arasındaki ekonomik ilişki-
lerin her geçen gün geliştiğini ifade etti. 
Başkonsolos Wei Xiaodong, Çin ile 
Türkiye arasındaki ticaret hacminin 
büyümeye devam ettiğini belirterek, 
özellikle sanayi, enerji, altyapı, demir-
çelik, finans ve teknoloji alanlarında 
önemli iş birliği fırsatları bulunduğunu 
söyledi. Çinli firmaların Türkiye’ye ve 
Manisa’ya büyük ilgi gösterdiğini ifade 

eden Wei, Manisa’nın güçlü sanayi 
altyapısı ve üretim kapasitesiyle dikkat 
çektiğini kaydetti. Çin heyeti tarafından 
gerçekleştirilen sunumlarda Çin 
ekonomisi, yatırım süreçleri, ticari fırsat-
lar ve iki ülke arasındaki ekonomik iş bir-
likleri hakkında Manisa iş dünyasına 
bilgilendirmelerde bulunuldu. Özellikle 
yenilenebilir enerji, raylı sistemler, sanayi 
yatırımları, altyapı projeleri ve teknoloji 
alanlarında iş birliği imkanları değer-
lendirildi.  
HABER MERKEZİ 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Çinli iş insanlarını ağırladı 

AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 
zeytin ve zeytinyağı sek-
törüne yönelik düzenle-
nen "Asırlık Ağaçtan 
Sofraya Zeytinyağı Çalış-
tayı”nda üreticiye bir-
birinden önemli müjdeler 
verdi. Manisa’da bu alan-
daki depoculuğa yönelik 
önemli bir yatırımın 
bayram sonrası hayata 
geçirileceğini açıklayan 
Yenişehirlioğlu, Dünya 
Bankası iş birliğiyle 
yürütülecek 750 milyon 
dolarlık tarım dönüşüm 
projesi kapsamında üreti-
ciye büyük destek 
sağlanacağını duyurdu. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da zeytin ve zeytin yağı sek-
törüne yönelik Manisa İl Tarım Müdür-
lüğü’nde "Asırlık Ağaçtan Sofraya 
Zeytinyağı Çalıştayı” düzenlendi. Çalış-
tayda konuşan Yenişehirlioğlu, zeytinin 
küresel ölçekte stratejik öneminin her 
geçen gün arttığını belirterek, “Zeytin 
küresel ölçekte stratejik önemi her 
geçen gün artar. Hem beslenme hem de 
ekonomi açısından itham edilemez bir 
değer malumunuz. Ülkemiz sahip 
olduğu ekolojik avantajları doğru poli-
tikalarla birleştirerek dünya zeytincil-
iğinde lider aktörlerden biri hâline 
gelmeyi hedeflemiş ve bunu da gerçek-
leştirmiştir. Birleşmiş Milletler Gıda ve 
Tarım teşkilatı verilerine göre Türkiye, İs-

panya'nın ardından dünya zeytin üreti-
minde ikinci sırada yer almakta ve küre-
sel üretimin yaklaşık yüzde 15'ini tek 
başına karşılayacak seviyeye ulaşmıştır. 
Bu başarının arkasında Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip Er-
doğan'ın liderliğinde 2002 yılından bu 
yana istikrarlı bir şekilde uygulanan tarım 
politikaları yer almaktadır” dedi. 
“MANİSA SON 20 YILDA ZEYTİN 
ÜSSÜ OLDU” 
2002 yılından bu yana uygulanan tarım 
politikalarıyla zeytin üretiminde büyük 
artış yaşandığını vurgulayan Yenişe-
hirlioğlu, “Son çeyrek asırda zeytin alan-
larımız yüzde 147 artışla 913 bin hektara 
ulaşırken desteklerle zeytin ağacı 
sayımızda 90 milyondan  210 milyon 
adet seviyesine çıkmıştır. Bu altyapı 
sayesinde toplam zeytin üretimimiz 2 
milyon 450 bine  ulaşırken zeytin yağ 
üretiminde yüzde 121'lik bir rekor artışla 
310 bin tona yükselmiştir . Bakanlığımız 
temel desteklerden sertifikalı fidana, or-
ganik tarımdan düşük faizli kredilere 
kadar geniş bir yelpazede üreticimizin 
yanında durmaya devam etmektedir. 
Çünkü bizler çok iyi biliyoruz ki toprağa 
emek veren nasırlı elleriyle memleke-
timizi kalkındıran üreticilerimiz Türkiye 
yüzyılı yolculuğumuzun en güçlü pay-

daşlarıdır. Bizim için üreticiyi destekle-
mek yalnızca ekonomik bir girdi sağlama 
gayreti olmanın çok da ötesinde bu 
toprakların geleceğine, inancımızın, in-
sanımızın refahına ve evlatlarımızın 
yardımlarına yatmak hedefidir. 
Çiftçimizin alın terini korumak, onların 
yükünü hafifletmek ve üretim şiddetini 
arttırmak Yaptığımız her adımda en 
temel özelliğimiz olmuştur ve olmaya da 
devam edecektir. Ülke genelinde 
yakalanan bu ivmenin en başarılı yansı-
malarından biri şüphesiz Manisa'mızdır. 
M anisa son 20 yılda uygulanan kırsal 
kalkınma projeleriyle Türkiye'nin en 
önemli zeytin üslerinden biri haline 
gelmiştir. 2004 yılında Manisa'mızdaki 
zeytin ağacı sayısı 9,9 milyon adetten 
günün cüzde 36 milyon adete ulaşmıştır. 
Son 20 yılda Manisa'mızda sofralık 
zeytin üretimi 7,5 kat artarak 254.000 
tona, yağlık zeytin üretimi ise 9 katın üz-
erindeki artışa 435 bin  tona ulaşmıştır. 
Manisa'mızın bu performansıyla sofralık 
zeytin üretimde Türkiye 1'cisi Yağlık 
zeytin üretimindeyse Türkiye üçüncüsü 
olarak zirveye yerleşmiştir.2006 yılın-
dan bu yana yürütülen programlar kap-
samında 108 modern tesise hibe desteği 
sağlanmıştır. Yatırım tutarı 1,2 milyar li-
rayı bulan bu projelere devletimiz 
tarafından 550 milyon lira hibe öden-
miştir. Ve 2 bin 200 vatandaşımıza da is-
tihdam kapısı oluşturulmuştur.” 
ifadelerine yer verdi. 
“MANİSA’NIN ZEYTİN GÜCÜNE DE-
POCULUK DESTEĞİ” 
Manisa için önemli bir müjdeyi de pay-
laşan Yenişehirlioğlu, “Tarımsal destek-
lemeler kapsamında ise Manisalı 
çiftçilerimize yalnızca 2025 yılında 243 
milyon liranın üzerinde temel destek 
ödemesi gerçekleştirilmiştir. Lisanslı de-
poların ve fabrikaların depo alanlarının 
büyütülmesi için ilgili bakanlıklarımızın 
koordinasyonunda çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz ve Bunu çok önemli buluy-
oruz. Bu kapsamda Manisa'mızda özel 
bir müjdeyi de sizlerle paylaşmak is-
terim. Allah nasip ederse bunu hayata 
geçiriyoruz. Bayramdan sonra ya-

pacağımız çalışmalarla bir an önce Man-
isa'mıza ait bir hem zeytinyağı hem 
zeytin konusundaki depoculuğu hayata 
geçireceğiz inşallah. Bu iletişimin loko-
motif olmaya gayret edeceğim ve sonuç 
alıncaya kadar da ulaşacağız. Ama bu-
rada sevindirici olan her iki bakan-
lığımızın de bu hadiseye son derece 
sıcak bakmaları ve bayramdan sonra 
hemen harekete geçecek olmamızdır. Bu 
noktada ürünlerin satışıyla alakalı hiçbir 
üreticimizin sorun yaşamaması adına 
atılacak adımları süratle neticeye kavuş-
turmak için bu çalışmalara da el birliğiyle 
devam ediyoruz. Zeytin ve zeytinyağı 
ihracatında gerekli desteklerin sağlan-
ması adına elimizden ne geliyorsa Man-
isa'mız adına gayretli çalışmaları 
sürdüreceğiz.” diye konuştu. 
“TARIM VE GIDADA 750 MİLYON 
DOLARLIK DEV DESTEK” 
Tarım ve gıda sektörüne yönelik yeni 
destek paketini de açıklayan Yenişe-
hirlioğlu, “Tam da bu noktada tarım ve 
gıda sektörümüzün çehresini değiştire-
cek büyük bir müjdeyi de paylaşmak is-
tiyorum sizlerle. Sayın 
Cumhurbaşkanımız tarafından ilan 
edilen ve Dünya Bankası işbirliğiyle 
yürütebileceğiniz Türkiye Tarım Gıda 
sektörünü, istihdam ve kırsal refah için 

dönüşüm projesini resmen hayata 
geçiriyoruz. Cumhurbaşkanımız bu 
konudaki açıklamaları detaylı Türkiye'de 
paylaşmıştı malumunuz. Detaylarına gir-
meniz gerekirse bu dev proje kap-
samında tam 750 milyon dolarlık devasa 
bir kaynağı bu yıl içerisinde üreticimizin 
hizmetine sunmuş bulunuyoruz. Tarım 
ve kırsal kalkınmayı Destekleme Kurumu 
koordinasyonunda verilecek bu tarihi 
desteklerle yatırım tutarının yüzde 
80'ine kadar finansman sağlıyoruz. 24 
ay geri ödemesiz dönem imkanı sunuy-
oruz. 7 yıla kadar vade kolaylığı getiriy-
oruz. Projenin büyüklüğüne göre 10 
milyon dolara kadar büyük destekler 
sağlıyoruz. Modern tesis inşa makine ve 
ekipman alımlarına kadar her adımda 
üreticinin yanında yer alıyoruz. 
Önümüzdeki 10 yıllık süreçte 5,3 milyar 
dolar finansman ve 250 bin  yeni istih-
dam hedeflediğimiz bu büyük dönüşüm 
hamlesi sektörümüzün küresel rekabet 
gücünü emin olun zirveye taşıyacaktır. 
Hedefimiz üreticimizi desteklemek ve 
dünya üzerindeki konumunu daha da üst 
seviyelere çıkarmaktır. Manisa'mıza 
katma değer sağlamak isteyen herkesin 
yanında olmaya devam edeceğiz. Zira 
hep birlikte üretip hep birlikte 
kazanacağız. ifadelerini kullandı. 

AK Partili Yenişehirlioğlu, memleketi Manisa’da açıkladı: 

Üreticiye 750 milyon 
dolar destek müjdesi 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası Mayıs Ayı Meclis Toplantısı, Meclis Başkanı Ümit 
Türek başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda, Çin Halk Cumhuriyeti İstanbul 

Başkonsolosu Wei Xiaodong ve beraberindeki üst düzey diplomatik heyet ile Çinli 
firma temsilcileri Manisa iş dünyasıyla bir araya geldi. 
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İzmir’de düzenlenen Türkiye Sportif Kulüpler Arası Uzun Kulvar Yüzme 
Şampiyonası’nda Manisa’yı temsil eden başarılı sporcu Eren Ayaz, elde et-
tiği dereceyle büyük bir başarıya imza attı. Genç sporcu, 50 metre sırtüstü 
yarışında yüzdüğü 30.59’luk derecesiyle 13 yaş kategorisinde Türkiye ikin-
cisi oldu. 
 
Türkiye’nin farklı illerinden çok sayıda sporcunun katıldığı şampiyonada gösterdiği performansla öne çıkan Eren 
Ayaz, Manisa ve Salihli için büyük bir gurur kaynağı oldu. Başarılı sporcunun elde ettiği derece, Manisa’da yüzme 
branşında yapılan yatırımların ve altyapı çalışmalarının önemini bir kez daha ortaya koydu. Manisa Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yunus Öztürk, elde edilen başarıdan dolayı sporcu Eren Ayaz ile antrenörü Alper Aktaş’ı tebrik ederek, 
“Sporcumuz Eren Ayaz’ın Türkiye ikinciliği bizleri gururlandırdı. Antrenörümüz Alper Aktaş’ı ve sporcumuzu göster-
miş oldukları azim ve başarıdan dolayı kutluyorum. Bakanlığımız tarafından Salihli ilçemize kazandırılan modern ka-
palı yüzme havuzunda kısa sürede böylesine önemli dereceler elde edilmesi, gençlerimize yapılan yatırımların ne 
kadar doğru olduğunu göstermektedir. Spor altyapısına yaptığımız yatırımların meyvelerini almaya devam ediy-
oruz.” dedi. Öztürk, gençlerin sporla buluşması adına tesisleşme çalışmalarının devam edeceğini belirterek, Man-
isa’dan yeni şampiyon sporcular yetiştirmek için çalışmalarını sürdüreceklerini ifade etti. HABER MERKEZİ 

Manisa’nın Yunusemre 
ilçesinde 19 Mayıs Gençlik 
Şöleni etkinlikleri kap-
samında düzenlenen 
Yunusemre Belediyesi 
Güreş Turnuvası, büyük 
heyecana sahne oldu. 
Türkiye’nin farklı il-
lerinden gelen minik 
sporcular, 100. Yıl Mey-
danı’nda kurulan minder-
lerde dereceye girebilmek 
için ter döktü. 
 
Yunusemre Belediyesi tarafından organ-
ize edilen ve grekoromen stil minikler 
kategorisinde gerçekleştirilen turnuva, 
vatandaşlardan da yoğun ilgi gördü. Gün 
boyu süren müsabakalarda sporcular 
centilmence mücadele ederken, tribün-
lerde 19 Mayıs coşkusu yaşandı. 
Turnuva sonunda takım sıralamasında 
Yunusemre Belediyespor birinci olurken, 
Denizli Güreş Takımı ikinci, Aydın Güreş 
Takımı ise üçüncü sırada yer aldı. Derec-
eye giren takımlara kupa ve madalyaları 
Yunusemre Belediye Başkanvekili Ali 

Kuyumcu, Belediye Başkan Yardımcıları 
Seyit Ali Özmen ve Mehmet Mesut 
Doğan, Yunusemre Belediyespor Kulüp 
Başkanı Bülent Kanik, yönetici Şenol 
Özkaya, Gençlik ve Spor Hizmetleri 
Müdürü Tuncay Öztürk ile Kültür Sanat 
ve Sosyal İşler Müdürü Yasemen Sarar 
Şıktaş tarafından verildi. 
Turnuvanın ardından açıklamalarda bulu-
nan Yunusemre Belediye Başkanvekili Ali 
Kuyumcu, organizasyona katılan tüm 
sporcuları ve antrenörleri tebrik ederek, 
"19 Mayıs’ın ruhuna yakışan çok güzel bir 

organizasyonu hep birlikte gerçek-
leştirdik. Minderde mücadele eden 
çocuklarımızın azmi ve heyecanı bizleri 
son derece mutlu etti. Spor yapan, mü-
cadele eden ve hedefleri olan bir gençlik 
geleceğimiz adına en büyük güvencem-
izdir" dedi. 
Kuyumcu ayrıca organizasyona katkı 
sağlayan Manisa Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne teşekkür ederek sporcu-
lara başarı dolu bir gelecek diledi. İHA 

Şehzadeler Belediyesi Gençlik Evi’nde düzenlenen "Kütüphanede 
Münazara Var" yarışmasında öğrenciler yapay zeka ve kitap konu-
larında kıyasıya mücadele etti. Hitabet yetenekleriyle dikkat çeken 
gençler, izleyenlerden tam not aldı. 
 
Şehzadeler Belediyesi tarafından Gençlik Evi’nde düzenlenen "Kütüphanede Münazara Var" yarışması, 
öğrencilerin fikirlerini özgürce ifade ettiği renkli ve çekişmeli anlara sahne oldu. 
Şehzadeler Belediyesi Gençlik Evi bünyesindeki kütüphanede gerçekleştirilen yarışmaya "Son Argüman 
Bükücüler" ve "Muhteşem Beşli" isimli iki gruptan toplam 10 öğrenci katıldı. Yapay zeka ve kitap konu-
larında tezlerini ortaya koyan öğrenciler, özgün fikirlerini savunarak jüri karşısına çıktı. 
Münazara boyunca öğrenciler hem hitabet yeteneklerini sergiledi hem de farklı bakış açılarını ortaya ko-
yarak izleyenlerden takdir topladı. Yarışmada jüri üyeliği yapan Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcısı 
Emre Halil Esenkaya da öğrencilerin performanslarını değerlendirdi. 
Büyük çekişmeye sahne olan etkinlikte gençlerin düşüncelerini özgüvenle ifade etmeleri ve topluluk 
önünde konuşma becerilerini geliştirmeleri amaçlandı. Yarışma sonunda jüri üyelerinin beğenisini 
kazanan "Son Argüman Bükücüler" takımı birinci oldu. İHA 

Manisa’da orman 
yangınlarına karşı 
hazırlıklı olunması 
amacıyla Valilik 
koordinesinde 
tüm ilçelerde eş 
zamanlı yangın 
tatbikatı gerçek-
leştirildi. Sabah 
saat 10.00’da 
başlayan tatbikatta ekiplerin ko-
ordinasyonu ve hızlı müdahalesi 
dikkat çekti. 

 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde gerçekleştirilen tat-
bikatta, İHA’dan gelen duman görüntüsü üzerine 
ekipler alarma geçti. Sarıgöl Orman İşletme Şefliği, it-
faiye ekipleri ve jandarma koordinasyonunda 

yürütülen tatbikatta, köy yakınlarında 
görülen duman ihbarı üzerine harekete 
geçildi. 
Yangın gönüllüsü vatandaşlardan biri, 
WhatsApp yangın ihbar grubundan 
gelen bildirim sonrası taralıyla olay yer-
ine ulaşarak ilk müdahaleyi yaptı. Piknik 
ateşinden çıktığı senaryolaştırılan 
yangına ilk müdahalenin ardından bölg-
eye gelen orman işletme ve itfaiye ekip-
leri söndürme ve soğutma çalışması 
gerçekleştirdi. Jandarma ekipleri ise 
çevrede güvenlik önlemleri alarak yol 
güvenliğini sağladı. 
Tatbikat sonrası açıklama yapan Sarıgöl 
Orman İşletme Şefi Emin Şıvka, gerçek-
leştirilen çalışmanın başarılı geçtiğini 
belirterek, olabilecek yangınlara karşı 
kurumlar arası koordinasyonun önem-
ine dikkat çekti.  İHA 

Minik pehlivanlar 19 Mayıs için er meydanına çıktı 

Gençlik Evi’nde fikirler yarıştı 

Manisalı yüzücü Eren’den 
Türkiye ikinciliği başarısı 

Manisa’da eş zamanlı 
yangın tatbikatı 
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MERYEM TUNCER 
Man	sa Özel Grandmed	cal 
Hastanes	 Kalp ve Damar 
Hastalıkları Uzmanı Doç. 
Dr. Adem Güler, kalp 
damar hastalıklarının tanı-
sında kullanılan modern ve 
konforlu b	r yöntem olan 
sanal anj	yo hakkında 
öneml	 b	lg	ler verd	. Doç. 
Dr. Güler, sanal anj	yonun 
non-	nvaz	v yan	 g	r	ş	ms	z 
b	r yöntem olduğuna d	k-
kat çekerek, bu yöntem	n 
geleneksel anj	yograf	 	şle-
m	n	n alternat	f	 ya da ta-
mamlayıcısı olarak 
kullanılab	ld	ğ	n	 bel	rtt	. 
Sanal anj	yonun, b	lg	sa-
yarlı tomograf	 (BT) c	hazı 
	le yapılan b	r kalp damar 
görüntüleme yöntem	 ol-
duğunu bel	rten Güler, “Bu 
yöntemde, damardan ver	-
len kontrast madde yardı-

mıyla kalp damarları detaylı b	r şek	lde 
görüntülen	r. Hasta, BT c	hazına alına-
rak dak	kalar 	ç	nde tüm kalp damarla-
rının detaylı görüntüsü elde ed	l	r”  
ded	. 
BİRKAÇ DAKİKA İÇİNDE  
SONUÇLAR ÇIKIYOR 
Sanal anj	yonun ağır kalp hastalığı şüp-
hes	 olmayan, daha çok orta r	sk gru-
bundak	 hastalarda terc	h ed	ld	ğ	n	 
bel	rten Doç. Dr. Adem Güler, “S	gara 
	ç	yorsanız; k	lo, şeker, tans	yon ve ko-
lesterol g	b	 sorunlarınız varsa ve a	lede 
kalp hastalığı vakaları yaşanmışsa dü-
zenl	 olarak kalp kontrolünün yapılma-
sını tavs	ye ed	yoruz. Bu tür 
durumlarda sanal anj	yo oldukça faydalı 
b	r seçenek olarak değerlend	r	l	yor. Bu 
yöntemle b	rkaç dak	ka 	ç	nde kalp kr	z	 
r	sk	n	 öğreneb	l	rs	n	z” d	ye konuştu. 
KALP SAĞLIĞI İHMAL  
EDİLMEMELİ 
Sanal anj	yonun hasta konforunu ön 
planda tuttuğuna d	kkat çeken Doç. Dr. 
Güler, "G	r	ş	msel 	şlemler g	b	 damar 
	ç	ne g	r	lmed	ğ	 	ç	n enfeks	yon, ka-
nama g	b	 r	skler	 yoktur. Ayrıca 	şlem	n 
tamamı kısa sürede gerçekleşt	r	ld	ğ	 
	ç	n hasta aynı gün normal hayatına dö-
neb	l	r” 	fadeler	n	 kullandı. Her hasta-
nın durumu farklı olduğu 	ç	n sanal 
anj	yo kararının mutlaka uzman hek	m 
tarafından ver	lmes	 gerekt	ğ	ne de d	k-
kat çeken Doç. Dr. Adem Güler, "Kalp 
sağlığımız 	hmal ed	lemez. Doğru tanı 
ve doğru tedav	 	ç	n zaman kaybetme-
den uzman görüşü almak hayat kurtarı-
cıdır" şekl	nde konuştu. 

Son günlerde kalp kr	z	ne dayalı ölüm olayları sık sık 
gündeme gel	rken, uzmanlar kalp sağlığı konusunun 
çok öneml	 olduğunu vurguluyor. Man	sa Özel Grand-
med	cal Hastanes	 Kalp ve Damar Hastalıkları Uzmanı 
Doç. Dr. Adem Güler, çeş	tl	 gerekçelerle kalp sağlığı-
nın k	m	 zaman 	hmal ed	ld	ğ	ne d	kkat çekerken, 
sanal anj	yo 	le sadece b	rkaç dak	ka 	ç	nde kalp kr	z	 
r	sk	n	n öğren	leb	ld	ğ	n	 söyled	. 

Sanal anjiyo ile kalp krizi 
riskini öğrenmek çok kolay 

Man	sa İl Müftülüğü’ne bağlı Hacı Ayşe D	ndar 4-6 Yaş Kur’an Kursu’nda 
Kur’an-ı Ker	m’e geçen öğrenc	ler 	ç	n anlamlı b	r program düzenlend	. 

Programda, Kur’an-ı Ker	m’e geçen m	n	k öğrenc	ler 	ç	n pasta kes	l	rken 
m	n	k öğrenc	ler	n heyecanı ve mutluluğu programa katılan a	lelere duygu 

dolu anlar yaşattı. 

Kalp ve Damar Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Adem Güler

Hacı Ayşe Dindar 4-6 Yaş Kur’an 
Kursu minikleri Kur’an’a geçti 

NEVİN TOLGAY 
Man	sa İl Müftülüğü bünyes	nde h	zmet veren Hacı 
Ayşe D	ndar 4-6 Yaş Kur’an Kursu’nda eğ	t	m gören 
öğrenc	ler, Kur’an-ı Ker	m’e geçmen	n sev	nc	n	 ya-
şadı. Düzenlenen etk	nl	kte öğrenc	ler dualar okuyup 
	lah	ler seslend	rd	. 
M	n	kler	n program 
boyunca serg	led	ğ	 
performans 	zle-
yenlerden büyük 
alkış aldı.Program 
sonunda öğrenc	ler 
	ç	n hazırlanan 
pasta kes	l	rken a	-
leler de çocukları-
nın mutluluğuna 
ortak oldu. Etk	n-
l	ğe Dr. Üzey	r D	n-
dar , Man	sa 
Şehzadeler İlçe 
Müftüsü İsma	l 
Temur ve öğrenc	-
ler	n a	leler	 katıldı. 
Müftü Temur, “Ço-
cuklarımızın 
Kur’an-ı Ker	m 	le 
küçük yaşta tanış-

maları b	zler 	ç	n büyük b	r mutluluk. Burada ver	len 
eğ	t	m sadece harf öğretmek değ	l, aynı zamanda ah-
laklı, değerler	ne bağlı b	reyler yet	şt	rmekt	r. Emeğ	 
geçen öğret	c	ler	m	ze ve a	leler	m	ze teşekkür ed	yo-
rum” ded	. 


